九州旅行&各式活動

政治大學 MBA 鄭名孜 交換時間: 2022 秋季學期

來到福岡後的日子,真的過得很充實。難得的交換機會,除了專心在學校的課程之外,也要多多善用時間在日本旅行和參加活動。

我還記得來福岡後的第一個行程就是去做露天觀光巴士,可以大致的先了解福岡市區的樣貌和熱門觀光景點。我們宿舍周邊也有許多歷史悠久的神社、 寺廟可以參觀,最讓我覺得有趣的是承天寺的大石頭,紀念著宋朝的餛飩、蕎麥麵傳入日本的歷史。

若學弟妹喜歡看運動比賽·也推薦去 paypay dome 看福岡軟銀鷹隊的棒球賽·感受日本人為喜愛的隊伍加油的熱血氣氛·在室內球場看球也是蠻棒的體驗·票價也不貴·我後來還去看了福岡 Avispa 足球隊的比賽·九州大相撲比賽等。

若想體驗看看茶道的話,蠻推薦去附近的樂水園和大濠公園裡的日本庭園,在那裏有機會親自製作抹茶,還有體驗正座坐到小腿痠麻,邊吃和菓子喝抹茶(哈)。若對藝術或劇場有興趣,博多座劇院和亞洲美術館就在宿舍附近,我後來在博多座看了渡邊直美主演的髮膠明星夢音樂劇,雖然全日文聽不太懂,但卻是我覺得很珍貴的看戲體驗。

其中比較特別的是 11 月份的時候,晚上和同學們去小倉城看竹燈,因為平時的小倉城並沒有太多特別活動,所以特地選在有活動時去小倉走走,夜晚的竹燈映襯著小倉城,很有氣氛。另外還有 10 月底辦在家門口(冷泉公園)的德國啤酒節,有許多德國美食和多種德國啤酒可供選擇,那陣子應該是冷泉公園一年中最擁擠的時候,天天都有附近商辦的上班族們下班後來喝一杯。

在九州除了福岡、後來也抓緊機會去了熊本、大分、佐賀和鹿兒島。其中 佐賀的熱氣球節讓人印象深刻、但建議可以帶著野餐墊、食物提早去卡位。也 私心想推薦大分的九重森林滑雪場一日 tour、滑完雪後可以去泡湯、是非常值 回票價的體驗。

最後想提醒,因為 12 月底~1 月初是日本的新年假期,若有計畫出去旅行, 真的可以提早安排,提前訂交通票和飯店。再來就是 2 月學期結束後,在日本 大約還有一個月的空閒時間(宿舍可住到 3 月底),可以抓緊機會多出去走走。